11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.09.2008 12:43:29

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 25.09.2008 17:55:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/42933/answer/42934




YBaxkaeMmniii AHacTacusi! KopMmienre 0eiCTBUTEIbHO MOKHO HAaUMHATh 4epe3 2 [HS II0CTie
TIOCJIeIHET0 TpreMa aHTUOMOoTHKa. MOJIOKO CIleKMBaiiTe HACKOIHKO 3TO BO3MOXKHO B Pa3yMHBIX
npepesnax. Yoauu!



